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Le verbe @
est au passé, il Ensuite, le
A signifie « mettre mot invariable ROJ damns }e Py
des plantes dans 0 est « dans ». >y

i)

Le groupe | y ¢
sujet est aterre . Aprés le La phrase se
un pronom verbe, il y a un termine par un
personnel au déterminant et un déterminant et un
singulier. nom commun nom commun
au féminin, au féminin,
singulier. pluriel.
REPONSE
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Le verbe est au
présent, il signifie
« assurer la protection
de quelqu’un ou de
A quelque chose ».
Le groupe
sujet contient
un déterminant et
un nom commun
au masculin,
singulier.

REPONSE

)
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Ensuite, le
mot invariable
est « contre ».

g

Le groupe
suivant est composé
d’un déterminant et
d’'un nom commun
au masculin, pluriel

qui désigne un
végétal.
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La phrasese

gomze | pagen ][9] [ 2]

féminin, pluriel et

un nom commun
qui désigne un
animal.

STOCK DE MOTS
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au présent et Ensuite, le

signifie « répandre mot invariable =3

de l'eau avec un est « dans ».
i arrosoir ». La phrase se

o
Le premier Il est suivi d’un termine par un
mot est un déterminant et déterminant et ( (

INDICES

’
pronom d’'un nom commun un nom commun
personnel au au féminin, au masculin,
singulier. pluriel. singulier.
REPONSE
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INDICES

Le verbe Ensuite, il
A estau passé 0 y a encore un
Le groupe et;;%rvgfé;se Le mot suivant m:tl;:;gr:il:izle iD
i i t un mot C'thc WE
sujet contient fleurs ». . Ot « rapidement ». TS

un déterminant et invariable de la
un nom commun méme famille que

au féminin, le mot « drdle ».

pluriel.

REPONSE
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INDICES A
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Ensuite, A4 des e %‘mamm
Puis le mot

le pronom Fuis et
personnel est invariable est

a la troisiéme

«enfin ». e
@ personne du [9] La phrase se | oUL I | na/mabbena, I | : I

. singulier. .
Le premier 6 , tLe .\Ile!‘be.;st a;‘ . termine par un
mot indique atur, 1 Sighitie « rare déterminant et un
que l'action se la récolte de fruits nom commun au
passe dans le ou de légumes ». féminin, pluriel.

futur.

REPONSE
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